25/11/24 1210034 (1/12)

Putoamiskorkeus Turva-alue
1500mm 76,6m?2

Asennusaika Ikdsuositus Kayttdjamaara Pituus Korkeus
8h / 2hlo +Twv. 8 10800mm 2900mm

+
& L
1200mm

©® 2023 Puuha Group Oy



17210034 (2/12)

@ pUUhCI Asennusohje 25/11/24
Turva-alue
10350
Safety area 76,6m?2
3450 3450
3450

©® 2023 Puuha Group Oy



17210034 (3/12)

Asennusohje 25/11/24
Mitat
10800 150
!
9 3
(@]
N

g
(@)
©

3450 3450 3450 )

s

o

O

O

c

3

O o

m

Q )

— N

L | L ©




@ pUUhCI Asennusohje 25/11/24

Betoniperustus

17210034 (4/12)

500

1000

2500

©® 2023 Puuha Group Oy



T210034 (5/12)

@ pUUhCI Asennusohje 25/11/24
ME-02764 | 10| |ME-02761 | 2 | |ME-02763 | 4 | |ME-02765 | 1 | |RU-00106 | 5 | |ME-02762 @ 2 | |ME-02766 | 1 | ME-02772 | 4 | |000133 4
g
ME350 8 L|NNUNPE$N ME352 2 | |RU-00018 |40 | |RU-00199 \40 RU-00219 |20 | |MUO0O1 \20 RU-00047 \20 MUO002 \20
\ \
- A © & e
MU007-01 | 24 | ME-02928 | 1

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Ylapalkkien asennus

25/11/24 T210034 (6/12)

MUOO7 Peitehattu 28

RU-00199 Kuusioruuvi \

M10x25

RU-000178 Aluslevy \
M10x20 \

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Ylapalkkien asennus

25/11/24

17210034 (7/12)

MUOO7 Peitehattu 28

RU-00199 Kuusioruuvi

RU-00018 Aluslevy
M10x20

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 25/11/24 T210034 (8/12)

Maa-ankkurien asennus

RU-00018 Aluslevy
M10x20

\ RU-00199 Kuusioruuvi

M10x25

©® 2023 Puuha Group Oy



17210034 (9/12)

25/11/24

Asennusohje

(® puuha

Keinun istuimien asennus

AQ dnoug bynnd €z0T @




(® puuha

Laakerin

Asennusohje 25/11/24

asentaminen

T210034 (10/12)

MOOO81

MUQ02 Peitehattu

RU-00047
M10 Laippamutteri RST

01 Suojaholkki

M00081 Keinunlaakeri

RU-00219 M10X195
Kupukanta kuusiopultti

©® 2023 Puuha Group Oy




T210034 (11/12)

@ pUUhCI Asennusohje 25/11/24
MOOO082
— B
MU002 Peitehattu - 1 RU-00047 —
e é‘i. M10 Laippamutteri RST =
= T .
; i -
MUO0O01 Suojaholkki = -
=)
MUOQO6 Peitehattu 12
- MO00082 Laakeri linnunpesaistuin
I A
N -
RU-00060 Mutteri M6 & “-’
T
RU-00061 Sakkel N
Q HUOM!
\u L Ei asennusta turvaketjun varaan!
RU-00062 - E"
Pallokantaruuvi M6X30 , RU-00219 M1OX195
& Kupukanta kuusiopultti
ME681 Turvaketju 3 =
)

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 25/11/24 1210034 (12/12)

Istuimen asentaminen

=)
3
2

Kumilautaistuimen maavara
on 400 mm. on 400 mm.

Huomio! Ketjua lyhennettava
niin, ettd istuintyypille asetettu
vahimmadis maavara toteutuu.

Rengasistuimen maavara Linnunpesdkeinun maavara
on 400 mm. on 400 mm.

©® 2023 Puuha Group Oy



